



大戏开场

四年一个轮回，欧洲足坛再度为球迷呈上顶级盛宴。昨夜，2012年欧锦赛正式拉开大幕。今天凌晨结束的揭幕战一波三折、悬念迭起，最终，东道主波兰队与希腊队战成1:1平。图为欧锦赛开幕式演出盛况。（晚综）

德葡大战将于明天凌晨上演

勒夫：要当心“危险”的葡萄牙队

据 新华社

北京时间10日2:45，欧锦赛B组将迎来德国队对葡萄牙队的比赛。作为“死亡之组”的“火星撞地球”碰撞，本场比赛也理所当然成了欧锦赛首轮的重中之重。

德国队主帅勒夫赛前表示，对阵葡萄牙队的首场小组赛，德国队队员不能犯任何错误，因为葡萄牙队是世界上最擅长快速反击的球队之一。

事实上，德国队对葡萄牙队的战绩并不俗，在2006年世界杯争夺季军的比赛中和2008年欧锦赛八进四的比赛中，日耳曼战车都取得了胜利。

然而，勒夫一再警告队员们在面对葡萄牙队时“不能犯任何错误”。

“当对手丢球后，葡萄牙队会很快反击，非常具有威胁。”勒夫说，“他们在防守反击这方面做得非常好，很少有球队可以与之比肩。”

勒夫说：“葡萄牙队经常在不经意中给

对手‘致命一击’，所以我要求队员们一秒都不能走神。”

德国队是本届欧锦赛十六强中最年轻的队伍，平均年龄只有24岁。

勒夫说：“这些年轻人在面对强大的对手时，必须充满自信，我也希望他们能够在欧锦赛的舞台中展现自己的才华。”

本届欧锦赛，德国队和葡萄牙队所在B组的其他两支球队分别是丹麦队和荷兰队，成了不折不扣的“死亡之组”。



西班牙将在后天零时迎战意大利队

佩德罗：我们不怕压力

新华社马德里6月7日体育专电

西班牙国家队7日在波兰小城格涅维诺继续欧锦赛的备战。球星佩德罗在当日的新闻发布会上称，大热西班牙无惧压力。

欧洲和世界双料冠军西班牙被人们理所当然视为本届欧锦赛的最大热门，这或

许会给球队制造不少额外的压力。但佩德罗对此表现得颇无所谓，“压力一直都在，因为我们有全世界最好的球员”。他还指出：“曾经获得的冠军头衔和获得它们的方式让我们成为最大的热门，但意大利这样经验丰富的球队同样不可忽视。欧锦赛之路很长，我们必须一步步来；尽管很难，但我希望我们能打出一届精彩的比赛，并在

最后举起冠军奖杯。”

西班牙国家队当日下午进行了一次封闭训练，除了例行的分组对抗外，主教练博斯克也秘密演练了对阵意大利队的阵容。在训练课开始前，全队球员及教练组和工作人员为刚刚因心脏病去世的前希洪竞技主教练普雷西亚多进行了一分钟默哀。



NBA 季后赛

詹姆斯 45 分助热火胜“绿衫军”

新华社华盛顿6月7日体育专电

“绿衫军”凯尔特人队绞尽脑汁想阻止詹姆斯的进攻，可“皇帝”不畏艰难依然命中45分，再次证明了本赛季常规赛MVP头衔的实至名归。

在7日的一场关系到本队生死存亡的大战中，由詹姆斯领衔的热火队客场以98:79大胜凯尔特人队，将NBA东部冠军系列赛逼到最后决定胜负的“抢七”大战。

在NBA季后赛的历史上，有249支球队曾面临2:3落后的劣势，其中只有35支得以连扳两场反败为胜。

作为NBA现役球手中获得MVP届数最多(三次)的球手，詹姆斯当晚霸气十足，全场26投19中并抢下15个篮板，其中上半时14投12命中30分，与季后赛半场历史最高纪录相差9分。不过，他命中的45分在其季后赛个人记录中排名第四，比最高得分少4分。

韦德尽管上半时发挥平平仅得6分，可下半时在詹姆斯得分势头下降时及时站了出来，得到11分，从而与队友们一起确保了本队获胜。

伤愈复出打第二场的热火三巨头之一波什在28分钟里虽仅得7分和6个篮板，可有他在场，对方中锋加内特在篮下的威力明显降低。

“绿衫军”当晚表现最佳的是后卫朗多，他收获了21分和10次助攻，而此前表现神勇的加内特和皮尔斯此役仅得12分和9分。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

BBS LYD.COM.CN

洛阳市广域化的大型互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳人
看洛阳手机报

洛阳日报报业集团主办 每周一、周三、周五、周日出版
广告经营许可证:4103004000001号 全年定价:168元 单月定价:14元 零售价:0.60元